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PROTOKÓŁ Nr XXI /2026 

z sesji Rady Gminy Świeszyno 
z dnia 27 marzec 2026 r. 

 
Ad.1 

Otwarcie obrad sesji 
 

Otwarcia sesji o godz. 10:00 dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga 
informując, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust 1 ustawy o samorządzie gminnym  
(t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 z poźn. zm).  

 
Ad. 2 

Stwierdzenie quorum 
 

Na ogólny stan 15 radnych obecnych na sesji było 15 radnych.   
W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność sesji oraz 

zdolność Rady do podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący Rady powitał Radnych, zaproszonych gości, a w szczególności: 

 
 Wójta Gminy Świeszyno - p. Marka Brzostko, 
 Z-cę Wójta Gminy Świeszyno – p. Wiolettę Ryndziewicz, 
 Skarbnika Gminy – p. Patrycję Woltmann,  
 Radcę prawnego –   p. Małgorzatę Zakrzewska-Trusiło, 
 Nadleśniczego Nadleśnictwa Manowo p. Tomasza Kurka, 
 Przedstawiciela Nadleśnictwa Manowo – p. Tomasza Grębskiego, 
 Nadleśniczego Nadleśnictwa Tychowo p. Jarosław Staniszewskiego,  
 Dyrektora JST oraz Kierowników poszczególnych referatów, 
 Komendanta Straży Gminy – p. Łukasza Troszczyńskiego.  

 
Przewodniczący Rady Gminy Świeszyno przedstawił wniosek Wójta Gminy  

o wprowadzenie projektu uchwały do porządku obrad w pkt 18 pod pkt 10 pn. „Przystąpienia do 
sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Świeszyno dla 
części obrębu Niedalino.” 

W wyniku głosowania, zmianę porządku obrad przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 
(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  

Ad. 3 
Przedstawienie przez przewodniczącego porządku obrad 

 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przedstawienie przez Przewodniczącego porządku obrad. 
4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Manowo za rok 2025 oraz planach na rok 2026.  
5. Informacja o działalności Nadleśnictwa Karnieszewice za rok 2025 oraz planach na rok 

2026.  
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6. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy. 
7. Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami. 
8. Informacje Przewodniczących komisji o pracach komisji Rady w okresie między 

sesyjnym.  
9. Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami Rady Gminy 

Świeszyno. 
10. Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XX sesji Rady Gminy. 
11. Informacja o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. 
12. Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku dochodów i wydatków związanych 

z realizacją zadań finansowych ze Środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19. 
13. Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku dochodów i wydatków związanych 

z realizacją zadań finansowych ze środków z Funduszu Pomocy. 
14. Informacja o wielkości udzielonych ulg w spłacie należności pieniężnych o charakterze 

cywilnoprawnym w roku budżetowym 2025. 
15. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej  

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej za rok 2025. 
16. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świeszynie  

 za rok 2025. 
17. Wystąpienie obywatelskie.  
18. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

 
1) Uchwała Nr XXI/139/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok; 
 

2) Uchwała Nr XXI/140/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 
finansowej Gminy Świeszyno na lata 2026-2030; 

 
3) Uchwała Nr XXI/141/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty; 

 
4) Uchwała Nr XXI/142/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3529Z; 

 
5) Uchwała Nr XXI/143/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego  zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3530Z; 

 
6) Uchwała Nr XXI/144/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.   

w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3531Z; 

 
7) Uchwała Nr XXI/145/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska 
w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej; 

 
8) Uchwała Nr XXI/146/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie  utworzenia Przedszkola Gminnego w Konikowie oraz nadania statutu; 
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9) Uchwała Nr XXI/147/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie  utworzenia Żłobka Gminnego „Tęczuś” w Konikowie oraz nadania 
statutu; 

 
10) Uchwała Nr XXI/148/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Świeszyno dla części obrębu Niedalino.  

 
19. Zapytania i interpelacje radnych. 
20. Wnioski i oświadczenia radnych. 
21. Sprawy organizacyjne. 
22. Zamknięcie obrad.  

 
*W celu wypełnienia art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym informujemy,  

iż Obrady sesji Rady Gminy Świeszyno są transmitowane na żywo w Internecie. Biorąc udział w sesji należy  
się liczyć z możliwością upublicznienia wizerunku. 

 
Ad. 4  

Informacja o działalności Nadleśnictwa Manowo za rok 2025 oraz planach na rok 2026. 
 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Manowo p. Tomasz Kurek przedstawił informację  
o działalności Nadleśnictwa Manowo za rok 2025 oraz planach na rok 2026. 

Po przedstawieniu informacji odbyła się dyskusja.  

 
Ad. 5  

Informacja o działalności Nadleśnictwa Karnieszewice za rok 2025  
oraz planach na rok 2026. 

 
Nadleśniczy Nadleśnictwa Karnieszewice p. Jarosław Staniszewski przedstawił informację  

o działalności Nadleśnictwa Karnieszewice za rok 2025 oraz planach na rok 2026. 

Przerwa  
 

Ad. 6  
Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy 

 
Protokół z XX sesji zostały przyjęty przez Radę Gminy bez uwag.  

 
Ad. 7  

Informacja Przewodniczącego o pracach rady w okresie między sesjami 
 

  Pan Bogdan Koryga poinformował o pracy Przewodniczącego Rady Gminy między 
sesjami: 

 11 marca 2026 r. udział w uroczystym spotkaniu z sołtysami Gminy Świeszyno z okazji 
Dnia Sołtysa; 

 17 marca 2026 r. udział w obradach Rady Przedsiębiorców przy Wójcie Gminy 
Świeszyno; 

 21 marca 2026 r. udział w obchodach Powiatowego Dnia Sołtysa; 

 23 marca 2026 r. udział w spotkaniu przed sesyjnym z Panem Wójtem. 
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Ad. 8 
Informacje Przewodniczących komisji o pracy komisji Rady  

w okresie międzysesyjnym 
 
Komisja Rozwoju i Infrastruktury 

Przewodniczący Komisji p. Wieńczysław Bebich poinformował, że komisja w okresie 
międzysesyjnym odbyła spotkanie 23 marca 2026 r. w celu wypracowania opinii na temat 
procedowanych projektów uchwał oraz omówienia spraw ogólnych gminy. Członkowie wzięli 
udział w spotkaniu przed sesyjnym.  
 
Komisja Oświaty i Spraw społecznych 

Przewodnicząca Komisji p. Katarzyna Budzyńska poinformowała, że komisja w okresie 
międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie 23 marca 2026 r. w celu wypracowania opinii  
na temat procedowanych projektów uchwał oraz zapoznania się z materiałami przygotowanymi 
na dzisiejszą sesję. Komisja uczestniczyła również w spotkaniu przed sesyjnym. 

 
Komisja Budżetowa 

Przewodniczący Komisji  p. Mariusz Kowalczyk poinformował, że komisja w okresie 
międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, w celu wypracowania opinii na temat 
procedowanych projektów uchwał.  

Dodatkowo członkowie Komisji zapoznali się z informacją z wykonania budżetu Gminy 
Świeszyno w okresie międzysesyjnym, informacją o wykonaniu planu finansowego rachunku 
dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań finansowanych ze środków Funduszu 
Przeciwdziałania COVID-19, informacją o wykonaniu planu finansowego rachunku dochodów  
i wydatków związanych z realizacją zadań finansowanych ze środków Funduszu Pomocy oraz 
informacją o wielkości udzielonych ulg w spłacie należności pieniężnych o charakterze 
cywilnoprawnym w roku budżetowym 2025. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji        
Przewodniczący Komisji p. Paweł Nowak poinformował, że komisja w okresie 

międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie w sprawie wydania opinii na temat wniosku 
złożonego przez p. Marcina Sawickiego o wprowadzenie pod obrady najbliższej sesji Rady 
Gminy projektu uchwały w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Członkowie 
komisji uczestniczyli również w spotkaniu przed sesyjnym. 

 
Komisja Rewizyjna 

Przewodnicząca Komisji p. Wanda Wilk poinformowała, że komisja zgodnie z planem 
pracy w miesiącu marcu przeprowadziła kontrolę finansową środków pieniężnych w zakresie 
wydatków na promocję Gminy Świeszyno w 2025 r. Komisja nie wniosła zastrzeżeń ani zaleceń 
pokontrolnych. 
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Ad. 9 
Sprawozdanie z pracy Wójta Gminy Świeszyno w okresie między sesjami  

Rady Gminy Świeszyno. 
 
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

 
Ad.10 

Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z XX sesji Rady Gminy. 
 
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.  

 
Ad. 11 

Informacje o realizacji budżetu Gminy Świeszyno w okresie międzysesyjnym. 
 

Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 
Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  
 

 
Ad.12 

Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku dochodów i wydatków 
związanych z realizacją zadań finansowych ze Środków Funduszu 

Przeciwdziałania COVID-19. 
 

Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 
Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  
 

 
Ad.13 

Informacja o wykonaniu planu finansowego rachunku dochodów i wydatków 
związanych z realizacją zadań finansowych ze środków z Funduszu Pomocy. 

 
Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 

Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  
 

Ad. 14 
Informacja o wielkości udzielonych ulg w spłacie należności pieniężnych o 

charakterze cywilnoprawnym w roku budżetowym 2025. 
 

Po przedstawieniu informacji przez Przewodniczącego Komisji Budżetowej p. Mariusza 
Kowalczyka, informację przyjęto bez uwag.  
 

 
Ad. 15 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej za rok 2025. 

 
Po przedstawieniu sprawozdania przez Przewodniczącą Komisji Oświaty i Spraw 

Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską, informację przyjęto bez uwag.  
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Ad. 16 
Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świeszynie  

 za rok 2025. 
 

Po przedstawieniu sprawozdania przez Przewodniczącą Komisji Oświaty i Spraw 
Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską, informację przyjęto bez uwag.  
 

 
Ad. 17 

Wystąpienie obywatelskie 
 
Brak.  

 
Ad. 18 

Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 
 

1. Uchwała Nr XXI/139/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok; 

 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
 

2) Uchwała Nr XXI/140/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 
finansowej Gminy Świeszyno na lata 2026-2030; 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta,  
Turska Jolanta, Wilk Wanda).  
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3) Uchwała Nr XXI/141/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty; 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji 
Budżetowej p. Mariusza Kowalczyka. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 
projekt ww. uchwały 3 głosami „za”. 

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 
(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta,  
Turska Jolanta, Wilk Wanda). 

 
  

4) Uchwała Nr XXI/142/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3529Z; 

 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju i Infrastruktury  p. Wieńczysława Bebicha.  
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
 

5) Uchwała Nr XXI/143/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego  zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3530Z; 

 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju i Infrastruktury  p. Wieńczysława Bebicha.  
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
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6) Uchwała Nr XXI/144/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.   
w sprawie przyjęcia od Powiatu Koszalińskiego zadania inwestycyjnego w pasie 
drogowym drogi powiatowej Nr 3531Z; 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju i Infrastruktury  p. Wieńczysława Bebicha.  
Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
 
 

7) Uchwała Nr XXI/145/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska 
w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej; 

 
 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków  i Petycji  p. Pawła Nowaka.  

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 
projekt ww. uchwały 4 głosami „za”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 
(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  

 
8) Uchwała Nr XXI/146/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie  utworzenia Przedszkola Gminnego w Konikowie oraz nadania statutu; 
 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji 
Oświaty i Spraw Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską.  

Przewodnicząca Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 
projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 
(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
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9) Uchwała Nr XXI/147/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  
w sprawie  utworzenia Żłobka Gminnego „Tęczuś” w Konikowie oraz nadania 
statutu; 
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych  p. Katarzynę Budzyńską.  
Przewodnicząca Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 

projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  
W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 

(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  
 

 
10) Uchwała Nr XXI/148/26 Rady Gminy Świeszyno z dnia 27 marca 2026 r.  

w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Świeszyno dla części obrębu Niedalino.  
 
Wójt Gminy Świeszyno uzasadnił przyjęcie ww. uchwały.  

Przewodniczący Komisji poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali 
projekt ww. uchwały 3 głosami „za”.  

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”: 
(Bebich Wieńczysław, Budzyńska Katarzyna, Ciapciński Sławomir, Górczyńska Jolanta, 
Kadzińska Małgorzata, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Lubke Robert,  
Neumann Łukasz, Nowak Paweł, Piotrowska Monika, Pyda Roman, Szymańska Żaneta, Turska 
Jolanta, Wilk Wanda).  

 
Ad. 19 

Zapytania i interpelacje radnych 
 
Brak. 
 

Ad. 20 
Wnioski i oświadczenia radnych 

 
Brak. 
 

Ad. 21 
Sprawy organizacyjne 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Bogdan Koryga poinformował radnych o obowiązku 

złożenia oświadczeń majątkowych do dnia 23 kwietnia 2026 r. w Biurze Rady. 
Poinformował również o utworzeniu Powiatowej Rady Seniorów w Koszalinie oraz zachęcił  
do zgłaszania kandydatów z terenu Gminy Świeszyno. 

Przewodniczący podziękował pracownikom RGKiM za sprawne przeprowadzenie akcji 
zimowego oraz wiosennego utrzymania dróg na terenie gminy. 
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Na koniec podziękował Radnym i gościom za przybycie i uczestnictwo w XXI  sesji Rady 

Gminy Świeszyno i poinformował, że XXII sesja Rady Gminy Świeszyno odbędzie  
się 23 kwietnia 2026 r. o godz. 10:00.  

Przewodniczący Rady złożył wszystkim obecnym oraz mieszkańcom Gminy Świeszyno 
życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 

 
Ad. 22 

Zamknięcie obrad 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady 
o godz. 12:30.  

 
 
 
     Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Gminy Świeszyno 
 

Natalia Tytanicz-Bilo                                                                      Bogdan Koryga 


